



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 131 23, 131 75; fax 22 60 126 94
sekbfb@policja.gov.pl

L.dz. *Fz-893*...../15

Warszawa, *20*. 02.2015 r.

Do Wykonawców
ubiegających się o udzielenie zamówienia

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Produkcja i dostawa mundurów ćwiczebnych, (numer postępowania 18/Ckt/15/AL)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 – ustawa Pzp) przekazuję wyjaśnienia treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Zgodnie z Dokumentacją Techniczno-Technologiczną DTT-27/KGP/2005, edycja grudzień 2013, strona nr 15- wymagania dla elementów odblaskowych z napisem policja – „...*elementy odblaskowe powinny być wykonane z folii pryzmatycznej koloru żółto-zielonego fluorescencyjnego spełniającego wymagania zawarte w tabeli nr 5...*”

W związku z powyższym prosimy o informację, gdzie w DTT znajduje się tabela nr 5 określająca w/w parametry?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przywoływana tabela znajduje się w dokumentacji techniczno-technologicznej munduru ćwiczebnego (DTT-27/KGP/2005) w punkcie 4.3.4. Wymagania dotyczące surowców, materiałów oraz dodatków w podpunkcie Wymagania dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA. Przedmiotowa tabela została uzupełniona w opisie przedmiotu zamówienia w SIWZ pismem nr L.Dz. Fz-760/15 zamieszczonym na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 13.02.2015 r.

Pytanie nr 2

Dotyczy wymagań dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA znajdujących się na stronie nr 15 DTT-27/KGP/2005. Zamawiający powołuje się na wymagania dla folii pryzmatycznej zawarte w tabeli nr 5, której to tabeli brak jest w/w dokumentacji. Prosimy o uzupełnienie specyfikacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przywoływana tabela znajduje się w dokumentacji techniczno-technologicznej munduru ćwiczebnego (DTT-27/KGP/2005) w punkcie **4.3.4. Wymagania dotyczące surowców, materiałów oraz dodatków** w podpunkcie **Wymagania dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA**. Przedmiotowa tabela została uzupełniona w opisie przedmiotu zamówienia w SIWZ pismem nr L.Dz. Fz-760/15 zamieszczonym na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 13.02.2015 r.

Pytanie 3

Dotyczy wymagań dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA zawartych na stronie nr 15 DTT-27/KGP/2005. Czy folia pryzmatyczna musi zostać przebadana za zgodność z tabelą nr 5 w akredytowanym laboratorium badawczym dla każdej nowej dostawy materiałów użytych do produkcji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że parametry zawarte w dokumentacji techniczno-technologicznej munduru ćwiczebnego (DTT-27/KGP/2005) w tabeli nr 5 dotyczą materiału, tj. folii pryzmatycznej na elementy odblaskowe. Zgodnie z uwagą zamieszczoną w DTT-27/KGP/2005 pod tabelą 1 Wykonawca powinien przed rozpoczęciem produkcji zgromadzić i dokonać przeglądu poświadczeń jakościowych producentów dla każdej nowej dostawy materiałów i dodatków.

Pytanie 4

Dotyczy wymagań dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA zawartych na stronie nr 15 DTT-27/KGP/2005. Czy właściwości odblaskowe oraz trwałość napisów POLICJA będą badane tylko po 30 cyklach pralniczych w temperaturze 40C i po 5000 cyklach ścierania dla każdej nowej dostawy materiałów użytych do produkcji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w dokumentacji techniczno-technologicznej munduru ćwiczebnego (DTT-27/KGP/2005) w punkcie *4.3.4. Wymagania dotyczące surowców, materiałów oraz dodatków*, w podpunkcie *Wymagania dla elementów odblaskowych z napisem Policja* określono, że pomiar właściwości odblaskowych oraz trwałości napisów POLICJA należy przeprowadzić dla każdej nowej dostawy materiałów po 30 cyklach pralniczych w temperaturze 40 °C i po 5000 cyklach ścierania.

Pytanie 4

Dotyczy wymagań dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA znajdujących się na stronie nr 15 DTT-27/KGP/2005 oraz na stronie nr 10 DTT-28/KGP/2005. W celu zachowania trwałości nadruku napisów POLICJA na elementach odblaskowych, w praniu i czyszczeniu chemicznym, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dopinania na taśmę rzep elementów odblaskowych w miejscu ich stałego wszywania.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dopuszcza innego zamocowania emblematu z napisem POLICJA niż określone w DTT-27/KGP/2005.

Pytanie 5

Dotychczasowy wykonawca i dostawca elementów odblaskowych z napisem POLICJA z folii pryzmatycznej koloru żółto-zielonego jakie zastosowano obecnie do MUNDURÓW ĆWICZEBNYCH W KOLORZE CZARNYM nie jest w stanie zapewnić, że elementy te będą spełniać wymagania jakie zostały zapisane w/w SIWZ chodzi trwałość kolorów i folii przy 30 cyklach czyszczeniu i konserwacji w związku z powyższym zachodzi pytanie czy elementy te nie mogłyby być mocowane na rzepach ewentualnie na napach, czy może jeszcze inne sensowne rozwiązanie w tej sprawie.

Przy obecnych wymaganiach mundurów tych nie będzie można produkować.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dopuszcza zamocowania emblematu z napisem POLICJA na taśmie samoszczepnej (rzepach), napach oraz zastosowania innego sensownego rozwiązania w tej sprawie. Zamawiający zaznacza, że za pismem nr L.Dz. Fz-760/15 zamieszczonym na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 13.02.2015 r. wprowadził zmianę wymagań dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA.

Pytanie 5

W związku z bardzo wysokimi wymaganiami dla elementów odblaskowych z napisem POLICJA dla bluzy munduru ćwiczebnego, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza zamocowanie emblematu z napisem POLICJA na taśmie samoszczepnej?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dopuszcza zamocowania emblematu z napisem POLICJA na taśmie samoszczepnej.

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na stronie internetowej zostanie zamieszczona aktualna dokumentacja techniczno-technologiczna w wersji Word.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Melgorzata KULICKA

wykonano w 1 egz.:
egz. nr. 1 – adresat
wysłano faksem
opr./wyk. A. Luchcińska
tel. 22 60 116 66